
  

  

 

 
 

 

 

Licence professionnelle Biotechnologies appliquées à la santé 

Enquête menée auprès des diplômés 2011, 6 mois après l’obtention du diplôme 

 

En 2011, 16 étudiants ont obtenu une licence professionnelle « Biotechnologies appliquées à la santé », 13 d’entre eux ont accepté de répondre 

entre février et avril 2012 à une enquête d’insertion professionnelle à 6 mois, soit un taux de réponse de 81,3%. 

 
 

 

Réalisation d'un stage dans le cadre de la licence professionnelle 

 

Stage 
Répondants 

Effectif % 

Oui 13 100 

TOTAL 13 100 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect pédagogique du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 12 13 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect professionnalisant du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 10 12 

 

 

 
 



  

  

La situation au 1er février 2012 des répondants 

 

Situation au 1er décembre 
Répondants 

Effectif % 

Vous avez un emploi 6 46.2 

Vous recherchez un emploi 4 30.8 

Vous poursuivez vos études 3 23.1 

TOTAL 13 100 

 

 

 
 

L'emploi au 1er février 2012 est le premier emploi 

 

1er 

emploi 

Répondants 

Effectif % 

Oui 4 66.7 

Non 2 33.3 

TOTAL 6 100 

 

 

 
 

L'insertion de la population active (en emploi ou à la recherche d'un emploi) 

 

Insertion 
Répondants 

% 

Taux d'insertion 60.0 

Taux de chômage 40.0 

TOTAL 100 

 

 

 
 

Délai d'obtention du premier emploi 

 

1er emploi 
Répondants 

Effectif % 

Moins d'un mois 3 37.5 

3 mois 2 25.0 

1 mois 2 25.0 

2 mois 1 12.5 

TOTAL 8 100 



  

  

 

 

 
 

Les répondants en emploi : détail des emplois occupés au 1er décembre 2011 

 

Intitulé Statut Employeur 

Taille de 

l'entreprise Lieu Quotité 

Adjoint technique CDD La fonction publique (d'état, territoriale ou 

hospitalière) 

Moins de 10 51 100 

Assistant ingénieur CDD Une entreprise publique 200 à 499 75 100 

Technicien CDD Une entreprise privée 10 à 49 48 100 

Technicien dans la biologie intégrative et 

génétique équine 

CDD Une entreprise publique Plus de 500 78 100 

Technicien en laboratoire d'agro-alimentaire CDD Une entreprise privée 10 à 49 45 100 

Technicien production en vrac CDD Une entreprise privée Plus de 500 69 100 

 

 

 
 

Expression du degré de satisfaction des répondants en emploi par rapport aux points suivants : 

Satisfaction d'adéquation emploi actuel/licence professionnelle 

 

 
Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 3 2 1 6 

 

 

 
 

Satisfaction de la localisation géographique de l'emploi actuel 

 

 
Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 4 1 6 

 

 

 
 

Satisfaction du contenu de l'emploi actuel 

 

 
Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 3 2 6 

 

 

 
 



  

  

Satisfaction de la rémunération de l'emploi actuel 

 

 Moyennement 

satisfait-e 

Pas du 

tout 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 1 1 2 6 

 

 

 
 

Satisfaction des perspectives de carrière dans l'emploi actuel 

 

 
Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 5 1 6 

 

 

 
 

Les répondants en recherche d’emploi : difficultés dans la recherche d'emploi 

 

Difficultés 
Répondants 

Effectif % 

Non 1 25.0 

Oui 3 75.0 

TOTAL 4 100 

 

 

 
 



  

  

Les difficultés rencontrées dans la recherche d'emploi 

 

 
Répondants 

Effectif % 

Trouver des offres d'emploi 

2 66.7 Non 

Oui 1 33.3 

Mobilité géographique difficile 

2 66.7 Non 

Oui 1 33.3 

Technique de recherche d'emploi 

3 100 Non 

Manque d'expérience professionnelle 

2 66.7 Non 

Oui 1 33.3 

Mise en valeur des compétences 

3 100 Non 

Formation peu ou mal reconnue 

3 100 Non 

TOTAL 3 100 

 

 

 


